

Памяти Светланы Левашовой



Сегодня исполняется вторая годовщина подлого убийства самой Светлой Женщины, верной подруги и Жены Николая Викторовича Левашова, Великого Соратника, внесшей в развитие нашей цивилизации неоценимый вклад – Светланы Васильевны Левашовой. Эта хрупкая и Очаровательная женщина вместе со своим мужем Николаем Викторовичем Левашовым сделали для России значительно больше, чем все вместе взятые нынешние политики и кликуши от нее, представляющие себя «защитниками» нашей Великой Родины. Вместе с мужем она отдала всю свою жизнь без остатка самой Великой цели – борьбе за освобождение человечества от социальных паразитов. Вечная ей память!

Враги не успокоились даже после её смерти, продолжая чернить её светлое имя. Они это умеют и делают свое грязное дело, «не забывая» одновременно чернить и имя Николая Викторовича. Светлана была единственным близким человеком, и как жена, и как Со-ратник, помогая ему во всём. Вокруг них всегда крутились лже-друзья от паразитической системы, пытавшиеся влезть к ним в доверие, называя себя друзьями, подругами, соратниками... Но свое истинное лицо они проявили сразу же после гибели Николая. Их поведение показывает, что они никогда не разделяли взгляды Николая и Светланы, не задумывались над тем, о чём они нам постоянно напоминали: Светлана в своей книге «Откровение», Николай в своих книгах и на встречах с читателями и соратниками. Попробовав сначала робко, и не получив сразу, как они посчитали, возмездия от Николая, они «развернулись» на полную «катушку».

Николай Викторович писал в послесловии к её книге: «Ей было очень тяжело, на её глазах порой можно было увидеть слёзы, но потом Светлана

говорила мне: *«Ты не думай, что я сдалась, просто больно от предательств и подлости людей, которым ты открываешь своё сердце и получаешь взамен от них “нож в спину”»*. Светлана смотрела на мир с чистыми глазами ребёнка. Её смех, который не очень часто звучал последнее время, был всегда наполнен чистотой и светом, от которых на душе становилось как-то по особенному легко и радостно. Буквально за несколько дней до её убийства, она говорила о своих планах, о своих новых книгах, она сожалела, что не может печатать, что даже с сильной лупой она ничего не видит на экране монитора. И каждый раз спрашивала меня о том, когда же я, наконец, восстановлю ей зрение, чтобы она смогла закончить хотя бы последние две главы первого тома её «Откровения». Она так боялась не успеть завершить эту книгу! Не говоря уже о будущих книгах!»

Спешили и враги. Но просчитались: время уже работает не на наших врагов. Каждый из них получит по «заслугам», о чём они забыли, празднуя свою пиррову победу над Истиной. Они забыли, что каждый в итоге получает то, что заслужил. Так было всегда, и так будет впредь.

В своей книге «Откровение» Светлана на своем примере показала путь становления маленького человечка Человеком, трудный и тяжелый путь, не каждый который смог бы пройти. Но она прошла его достойно.

Когда она была еще ребёнком, бабушка наставляла её: *«Жизнь, моя милая, на десятую долю состоит из того, что с нами происходит и на девять десятых из того, как мы на неё реагируем. Реагируй весело, малыш! Иначе временами может быть очень непросто существовать...»* Такие установки должны быть нормой в каждой семье, тогда мир будет восприниматься более адекватно. Ведь мы сейчас общепринятыми установками с детства закладываем дисгармонию в развитие любого маленького человечка. *«Это делать «ни-зя»... Почему? – Потому, что «ни-зя»!!!»* Вот с этими табу, непониманием он потом и входит в Жизнь, ища легкие пути, раздваивая свою душу.

Светлана пишет о свободе выбора: *«Просто, когда делаешь это сознательно, остаётся удовлетворение от свободного выбора, когда твой выбор и свободная воля зависит только от тебя. А вот за это, по моему личному понятию, по-настоящему стоит платить любую цену, даже если это иногда и очень дорого для самого себя»*. Золотые слова.

Светлана ушла из жизни как Светлый Воин. Такой мы её знали, и такой она запомнилась нам. Но и после смерти её борьба не закончилась. Теперь они вместе. Вот что писал Николай Викторович после её гибели: *«Так вот, все фотографии Светланы и после её гибели остались живыми... Вполне возможно, это связано с тем, что я «привязал» её сущность к себе, как она просила, а вполне возможно и потому, что её тело было восстановлено и находится в Лунной долине, где обитают все восстановленные наши друзья, после того, как они погибли в этой невидимой войне с паразитами. И она не только живая на своих фотографиях, но её присутствие в фотографиях не уменьшается, а наоборот, увеличивается...»*

Теперь имя Светланы носит, не имеющий аналогов, уникальный прибор «СветЛ», созданный Николаем Викторовичем совместно с Русским Научно-техническим Обществом.

Вечная Слава Светлым Воинам Светлане и Николаю Левашовым!